RESENJA KVADRATNE JEDNACINE
OPISUJU SUSRET DVA MLAZA

Na suprotnoj strani ove table ste procitali da

y jednacina putanje elemenata tecCnosti
koji istiCu na visini h glasi:
y,(x)=h—x"/4(H —h)
H H=1m
Posle zamene y = 0 u gornju jednacinu,
dobija se jednacina za visinu h isticanja mlaza
3H/4 koja odgovara zadatom dometu X,

h> —hH +x;/4=0
H/2

H/4

Xd,max=H
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
x[m]
XA 3H/4)=x,(H/4)
Kako gornja kvadratna jednacina ima dva realna b = [H 4 \/Hz . x2 ]/2
resenja, sledi da postoje dve visine h otvora iz 1 d
kojih ce se mlazevi sresti u istoj tacki na
povrsini y=0 : h2: [H—\/Hz—xj]/z

Ove visine zadovoljavaju Vietova pravila:

ho+h =H h -h,=x;/4
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|z prvog Vietovog pravila sledi da se sreCu dva mlaza
Iz dva otvora Cija rastojanja od dna suda | gornje
povrsine tecnosti, respektivno, su jednaka.

U fontani pred kojom stojite, susreCu se mlaz iz
otvora na visini H/4 od dna suda i mlaz iz otvora koji
je za H/4 ispod povrsine teCnosti u sudu.
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